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Británii“ (30 %). Zároveň se ukazuje poměrně nízká schopnost testové položky diskriminovat 

excelentní žáky, její vynechání zvyšuje spolehlivost celého testu. 

Hodnocení úspěšnosti jednotlivých testových položek naznačuje vyšší problémy žáků 

s řešením úloh spojených s potřebou vyvozovat odpovědi z delšího textu. Naopak úspěšnější 

byli žáci v řešení testových položek zaměřených na identifikaci pravopisných chyb (viz rovněž 

testové položky ID 471526, 471530, 471531, 471532 a 471535 s úspěšnosti žáků vyšší než  

80 %). 

3.1.3 Anglický jazyk – 5. ročník 

Test z anglického jazyka pro žáky 5. ročníku se skládal ze 14 úloh, přičemž řada z nich byla 

dále členěna na dílčí testové položky. Celkově tak bylo hodnoceno 57 testových položek 

(odpovědí žáků) s výjimkou žáků, kteří řešili upravenou verzi testu pro žáky SVP, u nichž byl 

počet hodnocených odpovědí nižší (celkem 39 testových položek). V testu byly využity různé 

typy testových položek, včetně testových položek založených na porozumění delšímu 

anglickému textu, respektive na porozumění mluvenému slovu (poslechově založené testové 

položky). Hodnota Cronbachova alfa (0,912) naznačuje vysokou spolehlivost testu. Obsahově 

se test zaměřil na hodnocení, na jaké úrovni žáci zvládli vybrané části učiva cizího (anglického) 

jazyka v rámcovém vzdělávacím programu pro 1. stupeň základních škol. 

Vlastní hodnocení výsledků žáků je založeno na odpovědích celkem 16 027 žáků, jejichž 

průměrný výsledek v testu dosáhl poměrně vysoké hodnoty 77,3 % správně zodpovězených 

testových položek, a i proto nejvyšší podíl žáků spadal do nejvyšší kategorie úspěšnosti 80–100 

% správně zodpovězených testových položek s tím, že druhou nejpočetnější byla kategorie 60–

80 % správně zodpovězených testových položek. Poměrně nízký počet žáků naopak dosáhl 

dvou nejnižších kategorií úspěšnosti s méně než 20 %, respektive s méně než 40 % správně 

zodpovězených testových položek. Takto test naznačuje, že žáci 5. ročníku zvládli testované 

učivo na vysoké úrovni. 

Graf č. 7 Rozdělení výsledků žáků v testu z anglického jazyka pro žáky 5. ročníku – 

kategorie úspěšnosti 
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